11Iro

HWmsa: VHHa AHATOIBEBHA
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2008 00:19:04

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 17.12.2008 20:51:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68659/answer/68660




YBaxaeMmriit MHHa AHaTonbeBHa! Heo6xoguMo chenaTh akKIeHT Ha HEBPOJIOTHYECKOM 00CIIeOBaHUM
pebeHKa y HelipoypoJiora Ui y HeBpoJiora. Yaauu!



